



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β' ΑΘΗΝΑΣ
6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΡΙΑΗΣΣΙΩΝ

Δ/ση: Πιερίων 16
Τ.Κ. – Πόλη: 15235 ΒΡΙΑΗΣΣΙΑ
Τηλ./Φαξ: 210 8105220 / 210 8102272
Email: mail@6dim-vriliss.att.sch.gr
Πληροφορίες: Γεωργόπουλος Σωτήριος

Βριλήσσια 11-09-2023

ΠΡΟΣ

ΓΟΝΕΙΣ & ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ
6^ο ΔΗΜ. ΣΧ. ΒΡΙΑΗΣΣΙΩΝ

Έναρξη Λειτουργίας Ολοήμερου προγράμματος

Την Τρίτη 12 /9/2023 ξεκινάει το πρόγραμμα του Ολοήμερου σχολείου.

Διευκρινιστικές οδηγίες

Έναρξη λειτουργίας δραστηριοτήτων Ολοήμερου προγράμματος : **13:15**

Λήξη των δραστηριοτήτων Ολοήμερου προγράμματος: **16:00**

Οι γονείς- κηδεμόνες παραλαμβάνουν τους μαθητές ανάλογα με την ώρα αποχώρησης που έχουν δηλώσει στην αίτησή τους.

Οι επιλογές είναι: **14:55 ή 16:00**

Η αποχώρηση γίνεται μόνο από την πάνω πόρτα. Παρακαλούμε να προσέρχεστε **έγκαιρα** για την παραλαβή των παιδιών. Κάθε καθυστέρηση δημιουργεί αναστάτωση καθώς και κινδύνους για την ασφάλεια των μαθητών που ολοκληρώνουν το πρόγραμμά τους αλλά και για όσους συνεχίζουν το μάθημα.

Όσοι μαθητές αποχωρούν χωρίς συνοδεία γονέων- κηδεμόνων, πρέπει απαραίτητα να έχουν μαζί τους και να επιδεικνύουν σε καθημερινή βάση την **ΚΑΡΤΑ ΕΞΟΔΟΥ**, την οποία έχουν προμηθευτεί από το σχολείο κατόπιν Υπεύθυνης Δήλωσης των γονέων- κηδεμόνων τους.

Επισημαίνουμε ότι η φοίτηση των μαθητών **διακόπτεται** όταν ο/η μαθητής/τρια συμπληρώσει **15 συνεχόμενες απουσίες**, οι οποίες δεν δικαιολογούνται από ιατρική



γνωμάτευση, όταν ο γονέας ή κηδεμόνας ζητήσει τη διακοπή της φοίτησης με γραπτή αίτησή του. **Ο χαρακτήρας του ολοήμερου είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ!**

Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι η ενασχόληση θα υπάρχει κυρίως με τα μαθήματα **Γλώσσας και Μαθηματικών**. Συνιστάται επίσης η επανάληψη όσων έχουν γίνει στο ολοήμερο, για την καλύτερη κατανόησή τους.

Το γεύμα θα παρασκευάζεται στο σπίτι με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων.

Το τσαντάκι που θα έχει ο/η μαθητής/τρια για το ολοήμερο πρόγραμμα θα περιέχει ένα πετσετάκι, που θα χρησιμοποιείται ως σουπλά, το φαγητό του, ένα μπουκαλάκι νερό, το αντισηπτικό του, χαρτομάντιλα, μωρομάντιλα.



Φροντίστε να **ενημερώσετε** τα παιδιά για την **καθαριότητα, πλύσιμο χεριών** πριν και μετά το φαγητό.

Καλό είναι να υπάρχει το **ονοματεπώνυμο** και το τμήμα του παιδιού γραμμένο στο **τσαντάκι**.

Για την ύπαρξη **τραπεζοκόμου** για ζέσταμα φαγητού, τη χρήση ψυγείου για τη διατήρησή του και άλλα τέτοια θέματα, θα πραγματοποιηθεί **συγκέντρωση γονέων την ΤΕΤΑΡΤΗ 13/9/2023 στις 18:30 μ.μ.** όπου η παρουσία των γονέων που τα παιδιά τους φοιτούν στο Ολοήμερο σχολείο **κρίνεται απαραίτητη**.

Η συνεργασία και η τήρηση των κανόνων εγγυάται την επιτυχία του ολοήμερου σχολείου.

Καλή σχολική χρονιά!

Ο Διευθυντής

Γεωργόπουλος Σωτήρης